



Семинар-совещание в парламенте

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Подобно мощным корням, они подпитывают власть многовековыми традициями, культурой, опытом и мудростью древнего узбекского народа. Это грядущий пример того, как общепринятые демократические ценности и институты приобретают собственное, уникальное содержание в конкретных социально-политических условиях.

По вопросам освещения предстоящей выборной кампании в средствах массовой информации выступил председатель Комитета парламента по печати и информации У. Хашимов. С докладами о возрастающей роли органов самоуправления граждан в жизни страны, совершенствовании их деятельности в условиях построения гражданского общества, необходимости повышения правовой культуры населения, строгого соблюдения законодательных актов, профилактики правонарушений среди молодежи, обеспечения занятости населения на семинаре-совещании выступили также заведующий юридическим отделом Аппарата Кабинета Министров Б. Кучеров, председатель Республиканского благотворительного фонда "Махалия" Ш. Жалилов, заместитель министра внутренних дел Б. Париев, председатель Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан Ф. Сайбиров, заместитель хокима Ташкентской области С. Ходжаева.

К пятой сессии Олий Мажлиса ПРОЦЕСС ЗАКОНОТВОРЧЕСТВА: ДИАЛОГИ И ДИСКУССИИ

В повестку дня пятой сессии Олий Мажлиса, которая состоится 11 мая, включены актуальнейшие вопросы, связанные с укреплением экономической мощи государства, повышением жизненного уровня народа.

В ходе подготовки к этому парламентскому форуму члены фракции "Милли тиклишни", куда входят 10 депутатов, принимают активнейшее участие в работе комитетов, в контрольно-редакционных процессах, пропаганде среди населения парламентской деятельности и законодательных документов. Специальные группы, состоящие из членов фракции, встречаются с избирателями во всех уголках страны, где действуют первичные организации нашей партии, доступно и аргументированно разъясняя им значение готовых к принятию и разрабатываемых законопроектов, их направленности и роль в жизни страны.

Душэб Шанкенитской области

имеющих принципиальное значение. Хотелось бы верить, что в процессе доработки наши замечания будут приняты. Сейчас депутаты обмениваются мнениями и готовят свои предложения по проектам законов "О правовой охране топологий интегральных микросхем", "О транзите особых грузов и воинских контингентов", "О прокуратуре". Все мнения, замечания, точки зрения о внесенных в повестку дня пятой сессии законодательных документах мы рассмотрим и обсудим на ближайшем фракционном собрании.

Заседания комитетов и комиссии

(Окончание. Начало на 1-й стр.) На заседании был обсужден и проект Закона "О транзите особых грузов и воинских контингентов", который предлагается внести на рассмотрение пятой сессии во втором чтении.

БАХТ ВЫХОДИТ ИЗ ПРОРЫВА

Шесть лет назад было создано фермерское хозяйство "Бахт", возглавил которое опытный земледelec Мавлонжух Ходжиев. Он на деле доказал, что проводимые в агропромышленном секторе реформы эффективны, став победителем прошедшего недавно областного конкурса "Ташабду-2001".

РОССИЯ - НАШ ПАРТНЕР

На основе взаимной выгоды Принято считать, что потенциальному инвестору интересны лишь те объекты, что приносит прибыль. И это совершенно оправданно: ни одна компания не вкладывает собственные средства в заводом убыточное производство.

ЭФФЕКТ ИНИЦИАТИВНОСТИ

После коренной реконструкции один из старейших хлебозаводов Бекабада заработал как бы с новой силой. Давларзинское хлебопекающее предприятие обеспечивает своей продукцией более 60 тысяч человек Бекабадского района.

В рунде реформ "ЧИРЧИКСЕЛЬМАШ": О БУДУЩЕМ - СЕГОДНЯ

"Семейное предприятие" - с таким определением одного из старейших заводов республики "Чирчиксельмаш" впервые столкнулся лет двадцать назад, когда в моде были рассказы о трудовых династиях.

В рунде реформ "ЧИРЧИКСЕЛЬМАШ": О БУДУЩЕМ - СЕГОДНЯ

Вчерашний председатель комитета М. Сафарова, являясь депутатом Олий Мажлиса, участвовал в работе комитета по социальным вопросам и занятости.

"КРУГЛЫЙ СТОЛ" ДЕПУТАТОВ

В беседе, которую вел руководитель фракции, секретарь Центрального Совета Народной демократической партии Узбекистана Изидор Кома-рих, участвовали члены фракции НДП в Олий Мажлисе.

ВКУСЕН ХЛЕБ БУКИ

За смену АО "Бука-нон" производит семь тысяч буханок хлеба. И самое главное, продукция не залеживается, на нее всегда повышенный спрос.

ОРИЕНТИРУЯСЬ НА СПРОС

Среди заказчиков акционерного общества открытого типа "Промкартонор" сотни больших и малых предприятий, производящих самые различные товары.

НА СНИМКЕ: мастер макаронного цеха Фазыл Дустамов проверяет качество продукции.

Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.

Дабы не впасть в неоправданную эйфорию, отметим сразу: до прежнего положения своеобразного "законодателя" в изготовлении культураторов, каналопатей-заравнивателей, плугов, гребней, гридоделателей и других агрегатов здесь пока не дотянули.

Техника в наше время развивается стремительно, и чтобы не отстать от прогресса, необходимо постоянно обновлять парк оборудования.

НАШ КОРР.

НАШ КОРР.

НАШ КОРР.

НАШ КОРР.



